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PAUTA DO EXPEDIENTE DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DIA 
11 DE MARÇO DE 2022. 

 INDICAÇÕES  

01 INDICAÇÃO N°. 013/2022 
Após tramitação Regimental, o Vereador que está subscrevendo INDICA ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Palmeirândia, Edilson Gomes Castro 

Júnior, que viabilize junto à Secretaria competente a implantação de uma Ponte de 

concreto para o Povoado Campinho. 

AUTORIA: JOÃO FURTADO MENDES 
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02 INDICAÇÃO N°. 014/2022 
Após tramitação Regimental, o Vereador que está subscrevendo INDICA ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Palmeirândia, Edilson Gomes Castro 

Júnior, que viabilize junto à Secretaria competente a implantação de uma Ponte de 

concreto para a Vala, próximo da Barraca localizada no Povoado Campinho. 

AUTORIA:  JOÃO FURTADO MENDES 
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03 INDICAÇÃO N°. 015/2022 
Após tramitação Regimental, o Vereador que está subscrevendo INDICA ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Palmeirândia, Edilson Gomes Castro 

Júnior, que viabilize junto à Secretaria competente a implantação de um poço artesiano 

com base de caixa d’água para o Povoado São Luís Gonzaga. 

AUTORIA: JEFFERSON CUNHA DINIZ 
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04 INDICAÇÃO N°. 016/2022 
Após tramitação Regimental, o Vereador que está subscrevendo INDICA ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Palmeirândia, Edilson Gomes Castro 

Júnior, que viabilize junto à Secretaria competente a criação de um calendário anual para 

o desenvolvimento do jogo de bola queimada, através de campeonatos regionais e 

municipais neste município. 

AUTORIA: EDILEUDO CASSIO MINEIRO PACHECO 
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05 INDICAÇÃO N° 017/2022 
Após tramitação Regimental, o Vereador que está subscrevendo INDICA ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Palmeirândia, Edilson Gomes Castro 

Júnior, que viabilize junto à Secretaria competente a construção de um quebra mola em 

forma de lombada em frente o galeto do senhor Zeca, neste município. 
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RITO DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PALMEIRÂNDIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA DE 
2021 A 2024. 
 
 

1. HAVENDO NÚMERO LEGAL. COM O PODER QUE O POVO NOS DELEGA E SOB 
A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 

 
2. SOLICITO AO SENHOR SECRETÁRIO FAZER A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. 
 
3. COMUNICO AS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES VEREADORES 

QUE O LIVRO DE INSCRIÇÃO PARA FALAR NO PEQUENO E NO GRANDE 
EXPEDIENTE ESTÁ Á DISPOSIÇÃO NA MESA DOS TRABALHOS. 

 
4. SOLICITO AO SENHOR SECRETÁRIO FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. 
 

5. CONCLUÍDA A LEITURA SUBMETO AO PLENÁRIO A VOTAÇÃO DA 
REFERIDA ATA. (faz chamada dos vereadores para votar sim ou não). APROVADA A 
ATA. 

 
6. SOLICITO AO SENHOR SECRETÁRIO FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 
7.  PEQUENO EXPEDIENTE: CONCEDO A PALAVRA AO VEREADOR ....... 

PELO PRAZO DE CINCO MINUTOS. PROIBIDO APARTES (art. 90 §§ 1º e 2º) 
 

8.  GRANDE EXPEDIENTE: CONCEDO A PALAVRA AO VEREADOR....  (o 
tempo é de 30 minutos). Permitido aparte. 

 
9. ORDEM DO DIA 

 
 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

 
- CONCEDO A PALAVRA A VEREADOR 
- NADA MAIS HAVENDO A TRATAR DECLARO ENCERRADA A PRESENTE 
SESSÃO. 
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